

脱下军装换农装，带动群众奔小康

通讯员 吴亚君 余迟

“你是不是那天在中心广场卖鸡的小伙子，把你的土鸡给我送五只，地址在……”

最近，胡正军的电话铃频频响起，不是接到亲戚朋友调侃的电话，就是接到顾客订购土鸡的电话。这让他有点欣喜的同时还多了几分压力。

1996年出生的胡正军家住汉滨区县河镇富强村，2014年，高中毕业的他怀着对军营的无比向往，成为了一名武警战士。来自农村能吃苦爱学习的他，多次获得“优秀士兵”和“优秀士官”，各项军事考核也名列前茅，2017年，他在部队入了党。

五年的军旅生活，练就了胡正军强健的体魄和吃苦耐劳的精神，也让他看到了大城市和小山村的巨大差异。在部队，除了日常的训练外，胡正军还特别喜欢看一些致富栏目，也是从那时起，他就萌生了养殖创业的想法。

2019年8月，胡正军退伍了，部队的领导和朋友都劝他留在上海，可以帮他谋得一份体面的工作，但他没有选择留

在大城市，而是回到老家，准备利用家乡良好的生态环境，来圆自己的生态养殖梦。

胡正军入伍前家里是建档立卡贫困户，母亲和大哥都体弱多病，日子虽然艰辛，但也过得幸福。在青山绿水间长大的胡正军对家乡的一草一木都很有感情，在外当兵时，他也常常思念家乡。

经过市场调研，胡正军发现养鸡是个短平快的致富项目，于是他回到富强村，拿出退伍后的积蓄，在老家投资了20多万元建好鸡场、鸡舍，利用周边20多亩闲置的林地来散养鸡群。鸡群白天在林间觅食杂草和虫子，晚上回到鸡舍睡觉。为了将成本控制在最低，养殖场所有的事情几乎都是胡正军一个人在打理。建鸡舍、购鸡苗、搞防疫、买饲料、喂食喂水……退伍回来后的这一年多，胡正军起早贪黑，没睡过一个好觉。

“最累时，要数第一批鸡苗刚回来的时候，刚好是冬天，室内外温差大，鸡舍里的温度有三十多度，进去干活都要穿短袖。那时鸡场没有水源，给小鸡喂的水

是我一担担到附近去挑的，虽然已经很尽心尽力地去照顾小鸡了，但还是会有小鸡苗被踩死或者被野狗叼走。”胡正军说。

体力上的累对有过军旅生涯的胡正军来说不算什么，只有心里的无助让他感觉到有些痛苦。回忆创业之初的情形，胡正军说自己就是名“门外汉”，只能借助书籍、网络，或者请教别人来学习养殖知识。但还是由于养殖经验不足，引进的4000只白羽鸡长大后在当地并不好销售，加之今年初新冠肺炎疫情的影响，让本是销售旺季的春节一下变成了淡季，胡正军非常沮丧和失落。几千只鸡光饲料一个月就要花3万多元，他到处借钱，晚上愁得睡不着觉。为了照看好鸡群，他连大年三十都是一个人在鸡场过的，满腹的委屈和辛酸只能往肚子里咽。

村里的扶贫干部了解到胡正军的情况后，都纷纷帮忙宣传和销售，就连区退役军人事务局的领导也专程上门了解情况，帮他寻找销售渠道。通过大家的宣传，甘肃省一个老板了解情况后，一次性

购买了2500只。剩下的在当地也销售一空，挽回了一些损失。

痛定思痛，胡正军没有气馁，决定还是继续养鸡，但是得换个品种了。今年5月份，胡正军做完市场调查后发现当地的土鸡、乌鸡、柴鸡销路好，于是他分批采购了3000只进行喂养。功夫不负有心人，经过几个月的养殖，胡正军的散养鸡现在已经出栏销售了。

9月15日，胡正军带着自家养的鸡，参加汉滨区消费扶贫月启动仪式活动。结果不到三个小时80多只鸡就销售一空。很多市民没有买到鸡就留下了胡正军的联系电话。

从刚开始没有技术，到后来遇上销售问题，“摸着石头过河”的胡正军正在由原先的“门外汉”逐渐变成“行内人”。“我相信‘三百六十行，行行出状元’。靠自己的双手去劳动，我从来没有觉得抬不起头，等我自己发展好了，我还要带动家乡更多的人一起发展。”脱下军装的胡正军正在用实际行动，诠释着新时代退伍军人的不屈和坚毅。

金消息

我市“两项制度”强化行政执法监督

本报讯（通讯员 谢婷婷）近日，市司法局出台了《安康市行政执法公示制度执法全过程记录制度重大执法决定法制审核制度监督检查暂行办法》（简称《办法》）《安康市行政执法人员评查办法》（简称《评查办法》），进一步建立全市行政执法常态化监督检查工作机制、行政执法个案监督机制。《办法》规定，对各级行政执法机关贯彻落实行政执法公示制度、执法全过程记录制度、重大执法决定法制审核、行政执法信息化建设、组织保障以及责任制落实情况实行行政执法“三项制度”的进展、成效、存在问题，并提出改进措施，把发现问题与改进工作、建章立制与夯实责任相结合，充分发挥行政执法监督检查的综合效果。

汉阴举行2020年“中国农民丰收节”

本报讯（通讯员 邓永新）近日，汉阴县2020年“中国农民丰收节”暨消费扶贫活动在漩涡镇凤堰古梯田景区举行。

来自县内的农产品加工企业、农业专业合作社，将各类优质农产品带到活动现场，游客纷纷驻足围观，向商家询问农产品价格和烹调方式，购买自己心仪的农产品。部分商户现场利用网络销售平台，将当地的优质农产品介绍给网友，扩大产品影响力。同时，网红达人通过网络直播形式，详细介绍此次消费扶贫活动现场情况，讲解当地优质农产品特色，说明农产品购买方式，为当地群众推销代言。景区附

石泉73名法治副校长宣讲《民法典》

本报讯（通讯员 郭健）连日来，石泉县在开展“民法典九进”活动的基础上，将“民法典进学校”作为工作重点，全县46所中小学、幼儿园73名法治副校长分别深入各辖区校园广泛宣讲《民法典》，深化了“法律进校园”活动。

活动中，各法治副校长作为宣讲老师，通过通俗朴实、学生能够听得懂的语言就《民法典》的组

旬阳政府办主题党日活动丰富多彩

本报讯（通讯员 邓姗姗）今年以来，旬阳县政府办探索开展形式多样、寓教于心的主题党日活动，使党日活动主题更鲜明，党味更浓、趣味更多。

为扎实做好赵正永严重违纪违法案以案促改工作，进一步筑牢拒腐变思想防线，该党支部组织党员参观市美术馆“殷鉴不远，警钟长鸣——陕西省以案促改警示教育展（安康展区）”，从“必须保持惩治腐败高压态势，巩固发展反腐败斗争压倒性胜利”等10个主题，观看党的十九大以来我省查处的违纪违法典型案例。

汉滨警方破获特大诈骗案涉案8000余万元

本报讯（通讯员 万宏伟）从7月底，市公安局汉滨分局历时40余天，辗转河北、山东等省市，与当地警方联合作战，破获了涉8000余万元资金流的特大电信网络诈骗案并打掉诈骗犯罪团伙，抓获35名犯罪嫌疑人，刑事拘留13人，现场缴获赃款近100万元。9月14日，汉滨警方将13名嫌疑人从河北省邢台市押解回安康。

7月27日，安康城区汪女士报警称，其在微信遭遇“杀猪盘”电信诈骗被骗27万余元。因受害人损失巨大，该局成立“7·27”专案领导小组并上报市公安局。此后，专案组通过资金流向研判15级，查询银行账号、第三方支付账号1000余个，信息流扩线虚拟身份3000余个，从海量数据中抽丝剥茧，最终确定潜藏在缅甸及河北邢台的团伙成员身份及相关犯罪证据。

通过持续跟踪、侦查，查明潜

消费扶贫热，村民“赶集”忙
通讯员 刘静

“瞧一瞧、看一看，自家种的菜新鲜绿色纯天然”“这都是正宗的土鸡蛋，没喂过一点饲料……”近日，在白河县卡子镇文化广场，村民都忙着参加“赶集”活动。

在活动现场，卡子社区和大桥社区50多户贫困户带来的甘蔗酒、笋子干、豆豉等农副产品的喜人、购销两旺，绿色产品应有尽有，土鸡蛋、纯天然的蜂蜜、农家散养的土鸡等20多种特色农产品……吸引现场赶集的干部群众纷纷选购。

贫困户孙群珠带来的玉米、黄瓜、白菜等当季时令蔬菜，不到半个小时就被一抢而空。“感谢政府组织开展这次活动，给我们提供了一个销售平台，昨天摘的蔬菜今天全部卖出去了，希望这种活动以后能经常举办。”她开心得合不拢嘴。

“我早上带来的几只土鸡几分钟就卖光了，正发愁没有销路，感谢党委政府和驻村工作队给我们搭建这么便利的平台，还带我们出来摆摊，只要人不懒都是可以增加收入的！”王绍美乐呵呵地说道。

为降低疫情影响，解决农副产品销售难问题，卡子镇各村陆续组织开展消费扶贫活动，各帮扶单位、镇直单位、驻村企业、帮扶干部积极参与。

“今天能买到这么多新鲜、绿色美味的农副产品，仿佛小时候赶集一样有意思，既能给农家乐采购点菜，同时还能为贫困户增加收入，真是一举两得的事。”华地矿业负责人陈勇一大早就带着妻子来“赶集”，带着600多元的产品满载而归。

据悉，年底以前，各村将至少组织开展3场消费扶贫活动，通过消费助扶贫，激发群众脱贫内生动力。



6月27日，向环卫工人献爱心活动在安康金州广场举行。此次活动由市城市管理执法局汉滨分局和汉滨区慈善协会主办，安康义工联合会承办。活动向环卫工人捐赠了毛巾、牙具、饮用水、遮阳伞等物品。
陈德模 摄

王曾伟：身残志坚用奋斗创造美好生活

通讯员 叶柏成

他的人生轨迹。

肉体上的伤痛，精神上的打击，王曾伟曾一度消沉沮丧过。“自己还很年轻，今后要走的路还很长，我该怎么办？我不可能成为一个闲人，一个废人。”但消沉之后，他一直在给自己鼓劲，在亲朋好友的劝慰开导下，在父母细致入微的抚慰下，他终于从阴霾中走出来。他咬紧牙关，暗暗发誓，“虽然厄运夺走了我的双腿，但我还有一双健壮的手臂与健康的大脑。我要靠自己的双手与大脑，走出自己不一样的人生。”

之后，王曾伟开始在网上寻找自己的人生梦想。他通过微信了解市场信息，认为养鹌鹑不失为一个致富的路子，又在网上搜集了养鹌鹑的相关知识，便萌生了人工养殖鹌鹑的想法。他把这个想法说出来的时候，父母都很赞同。2018年8月，王曾伟拿出自己购车后的赔偿金，开始从养几百只鹌鹑，到养到2000只鹌鹑。每天王曾伟推着轮椅，来往于居住地到养殖场房之间，测量鹌鹑养殖房室内温度、观察鹌鹑活动情况、进食情况等。他通过微信联系买家，把成熟的鹌鹑

与鹌鹑蛋边养边卖。父母亲也忙前忙后给鹌鹑喂食、捡鹌鹑蛋、打扫卫生。

王曾伟自己通过手机，忙着联系销售鹌鹑渠道。以市场价格，鹌鹑每只6元、鹌鹑蛋每斤10元进行销售，经常出现了供不应求的现象。年底一算账，抛去成本，收入在二三万元之间。王曾伟挣下了人生第一桶金。“准备将原来养鹌鹑的小场房，扩建为大场房，从养几千只鹌鹑，扩大到养10000只鹌鹑。”谈及下一步发展时，王曾伟信心满满。

家在紫阳县麻柳镇染房村的王曾伟，原本有一个幸福甜蜜的人生，他通过学习驾驶知识，熟练掌握了驾驶技术。正当他可以手握方向盘，行驶在自己规划的人生道路上时，不料在2012年10月的一天，一场突如其来的车祸，致使他下肢瘫痪，造成一级残疾。从此，瘫痪改变了

藏在河北邢台的团伙整体架构。9月10日，30余名精干警力迅速前往河北邢台展开收网行动。在当地警方的配合下，相继抓获该涉案团伙人员35人，刑事拘留13人，缴获赃款现金82万元，作案手机50余部，作案银行卡200余张，U盾40余个，作案车辆2台。13名团伙交代自今年6月份以来，以吴某为首的犯罪团伙，在全国实施“杀猪盘”电信诈骗违法犯罪，向受害人介绍虚假投资平台和赌博平台，怂恿受害人投资赚钱，犯罪团伙则修造虚假平台数据，致使受害人误以为赚取高额利润，实则全为虚假数据。随后以提现需要缴税、缴纳保证金、刷银行卡流水为由继续转账，直至受害人倾家荡产。该团伙作案100余起，涉案金额达8000余万元。

汉滨警情